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PROFESSIONAL LINE LEUCHTEN & STRAHLER MOBIL / ​PROFESSIONAL LINE LIGHTS & FLOODLIGHTS / ​ 
PROFESSIONAL LINE LAMPADE E FARI PORTATILI

professionalLINE LED Baustrahler X
Für die Verwendung im Innen- und Außenbereich, IP 54.
■	 Beste Ausleuchtung durch superhelle OSRAM LEDs.
■	 Stufenlose Dimm-Funktion für 10% bis 100% Licht für anwendungsspezifische Ausleuchtung.
■	 Spritzwassergeschützte Steckdose mit selbstschließendem Deckel.
■	 Mit Ein/Aus Schalter.
■	 Das RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und für den professionellen Einsatz besonders 

geeignet.
■	 Gummi-Kantenschutz für beste Standfestigkeit.
■	 Mit ausklappbarem Haltebügel zum Aufstellen oder Befestigen auf brennenstuhl® Stativen.
■	 Robustes Kunststoffgehäuse.

professionalLINE LED Construction Worklight X
For indoor and outdoor use, IP 54.
■	 Best lighting due to super bright OSRAM LEDs.
■	 Stepless dimming function for 10% to 100% light for application-specific illumination.
■	 Splash-proof socket with self-closing cover.
■	 With ON/OFF switch.
■	 The RN cable is very robust, oil-resistant and particularly suitable for professional use.
■	 Rubber edge protection for best stability.
■	 With fold-out mounting bracket for positioning or mounting on brennenstuhl® tripods.
■	 Robust plastic housing.

professionalLINE Faretto mobile a LED X
Adatto all’uso per l’ambiente esterno ed interno, IP 54.
■	 LED OSRAM superluminosi per un’illuminazione ottimale.
■	 Funzione di dimmerazione continua per una luce dal 10% al 100% per illuminazione specifica 

per l’applicazione.
■	 Presa di corrente a prova di spruzzi d’acqua con coperchio a chiusura automatica.
■	 Con interruttore On/Off.
■	 Il cavo RN è molto robusto, resistente all’olio e particolarmente adatto all’uso professionale.
■	 Paraspigoli in gomma per una migliore stabilità.
■	 Con staffa di supporto pieghevole regolabile per la posizione eretta o per il fissaggio su 

cavalletti brennenstuhl®.
■	 Alloggiamento robusto in plastica.

OSRAM
LED 5 m

1x
IK 08 IP 54  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DATI TECNICI
Artikelnummer / ​Product number / ​N° articolo 9171330900 9171330901
EAN / ​EAN / ​Codice a Barre 4007123675791 4007123675807
Energieeffizienzklasse / ​Energy efficiency class / ​
Classe di efficienza energetica E E

Lichtstrom / ​Luminous flux / ​Flusso Luminoso 8900 lm 12700 lm
Leistung / Power / Potenza 80 W 120 W
Farbtemperatur / ​Colour temperature / ​Temperatura 
del colore 5000 K 5000 K

Schutzart (IP) / ​Degree of protection (IP) / ​Categoria 
di protezione (IP) IP54 IP54

Kabellänge / ​Cable length / ​Lunghezza del cavo 5 m 5 m
Kabelbezeichnung / ​Cable designation / ​
Designazione del cavo H07RN-F 3G1,5 H07RN-F 3G1,5

Schlagfestigkeit / Impact strength / Resistenza agli 
urti IK 07 IK 07

Schutzklasse / ​Protection class / ​Classe di protezione I I
Gehäusefarbe / ​Housing colour / ​Colore della scatola schwarz/orange / ​black/orange / ​nero/arancione schwarz/orange / ​black/orange / ​nero/arancione

8900
LUMEN

12700
LUMEN

1x 1x Steckdose (Rückseite)
1x socket (back)
1x presa (posteriore)


